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How likely would you be to fill out the census form? ®

Extremely Very Somewhat Nottoo Not at all
Likely Likely Likely  Likely Likely
33% 36% 24% 5% WAL
DATA Hispanic 23% 27% 6% WAL
Data bits O
Black 25% 28% 0% KX O
Asian 17% 38% 34% 8% EKE¥
Note: White, Black, Asian, and Small sample are non-Hispanic
Source: 2020 CBAMS Survey Report, U.S. Census Bureau
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How familiar are you with the U.S. census? O

Extremely Very Somewhat Nottoo Not at all
familiar familiar familiar familiar familiar
14% 24% 42% 12% 8%
DATA UANGCE 9% 24% 48% 12% 7%
Data bits g
Hispanic IR&Q 22% 39% 18% 12% .
ISELM4AY% 18% 40% 22% 16%
Note: White, Black, Asian, and Small sample are non-Hispanic
Source: 2020 CBAMS Survey Report, U.S. Census Bureau
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How concerned are you, if at all, that the answers you provide to the

2020 Census will be used against you? ¢
Extremely Very Somewhat Not too Not at all
concerned concerned concered concerned concerned
24% 17% 245% 22% 13%
DATA 20% 15% 19% 24% 22%
Data bits ®
Tl 20% 12%  19% 24% 25% =
VLG 9% 7% 16% 35%
Note: White, Black, Asian, and Small sample are non-Hispanic
Source: 2020 CBAMS Survey Report, U.S. Census Bureau
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‘.O “If they make the connection between completing a ‘.O
. census form and the possibility of an increase in .
®
N funding or support for their community, notably in
O O
. support of critical communication institutions, .
o organizations, and services.” .
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